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SUMMARY

Vamax è una società specializzata nell’ideazione,
progettazione, produzione e distribuzione di attrezzature 
sportive, abbigliamento e consulenze aziendali nei settori 
di riferimento.
È distributrice in Italia e nel mondo dei marchi MBT, MAX 
BEACH TENNIS, HP, HIGH POWER.
Una novità del 2019 è la creazione di MY TREAT per la 
customizzazione delle racchette.

MY TREAT consiste appunto nella personalizzazione del 
proprio attrezzo racchetta.
 
Eseguiamo ogni tipo di lavorazione su racchette da Beach 
Tennis e Padel come allungare, accorciare, forare, indurire, 
ammorbidire, rendere più o meno ruvide le superfici.
Siamo anche in grado di personalizzare ogni racchetta con 
una Grafica Unica richiesta dal cliente!
 
I trattamenti ruvidi che proponiamo sono:
 
EASY: adatto per chi non vuole alterare le caratteristiche 
tecniche della racchetta. Si utilizza una grana molto fina.
 
MEDIUM: Si utilizza una grana più grossa della Easy e 
dona una compattezza maggiore del piatto racchetta.
 
HARD: Si utilizza una grana grossa e garantisce un 
indurimento del piatto racchetta tramite solventi di 
elevata tenuta e qualità. 
 
SUPER HARD: è un doppio trattamento HARD.

Siamo a fianco del giocatore per scegliere l’attrezzo migliore 
per lui ed eventualmente modificarlo di un massimo 10% 
per renderlo più personalizzato al gioco dell’ Atleta.
 
Con la nostra esperienza ventennale nel settore pensiamo 
di essere, senza vanto, il punto di riferimento per la scelta 
della propria racchetta.
 
MY TREAT è l’unico trattamento riconosciuto e che non 
fa decadere la garanzia sui prodotti MaxBeachTennis, HP 
beachtennis, Hp padel.
 
Siamo comunque disponibili per la customizzazioni di 
ogni tipo e brand di racchetta.



Max Beach Tennis was born in 2000 and over
time has reached the elite of world beach tennis.
It is the reference for the beach tennis
movement and this push the company
to constantly look for new solutions,
meeting needs of all kind of players, from the
professional to the amateur, without distinction.
The 2020 collection features new graphics
on top racquets range, with important technical
innovations concerning materials. Bags,
clothing and furnishings completes the
Max Beach Tennis’s collection.
The new top rackets feature important
technologies,
CARBON FRAME, FLAT FACE, VIBRA LOCK etc.
and inside they have all the HIGH POWER EVA
that guarantees very fast shots...
Our products are increasingly present
in the world of beach tennis with the support
of our celebrities participating in international
tournaments and tours that in the various
categories also achieved in recent seasons
the most ambitious goals of the Italian
Championships, European and World
Championships. Among our testimonials
there are professional players and
recognized masters that actively contribute
to the ongoing development and
improvement of rackets to make them more
innovative and cutting-edge!

Il marchio Max Beach Tennis è nato nei primi
anni 2000 e nel tempo si è consacrato
sempre più nell’élite del beach tennis mondiale.
È il marchio di riferimento nel panorama 
del beach tennis e questo spinge l’azienda 
alla costante ricerca di nuove soluzioni 
per soddisfare le esigenze di tutti i giocatori,
dal professionista all’amatore, senza distinzioni.
La collezione 2020 presenta racchette
con nuove ed accattivanti grafiche,
con innovative applicazioni tecniche e anche
nuovi materiali che ci permettono sempre di
essere all’avanguardia. Borse, abbigliamento,
accessori ed attrezzature integrano l’ampia
collezione di prodotti Max Beach Tennis.
Le nuove racchette top di gamma
presentano tecnologie importanti come
CARBON FRAME, FLAT FACE, VIBRA LOCK 
ecc. e all’interno dispongono tutte della 
HIGH POWER EVA che garantisce colpi velocissimi.
I nostri prodotti sono sempre più presenti
in tutto il mondo del beach tennis grazie
anche al supporto dei nostri testimonial 
chepartecipano al tour internazionale di tornei
e che nelle varie categorie hanno raggiunto,
anche nelle ultime stagioni, i più ambiti traguardi
dei Campionati italiani, Europei e Mondiali.
Tra i nostri testimonial ci sono sia giocatori
professionisti ai vertici della classifica
mondiale, che maestri riconosciuti 
etutti quanti contribuiscono attivamente
al continuo sviluppo e miglioramento
delle racchette per renderle sempre
più innovative ed all’avanguardia!
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Iniezioni di strato in kevlar 
per assorbire le dannose vibrazioni 
derivanti dagli urti della pallina.

Injections of kevlar layer to absorb 
the harmful vibrations deriving 
from the bumps of the ball.

VIBRA LOCK

Iniezione di carbonio in testa alla racchetta 
al fine di aumentare il bilanciamento in punta 
per incrementare la potenza sui colpi dall’alto.

Carbon injection at the head of the racket in 
order to increase the balance to increase the 
power on the shots.

Ultimo strato piatto racchetta in carbonio 
textreme, composto da maglie più grosse 
ed ultraleggere con resistenza aumentata.

Last layer of textreme carbon racquet 
on the plate, composed of bigger and ultralight 
meshes with increased resistance.

BALANCE + IMPACT

CARBON 15 K PLUS PLATE
Gomma interna alla racchetta extra elastica 
per garantire la massima spinta nei colpi.

Rubber inside the extra elastic racket to 
guarantee maximum pushed into the shots.

HIGH POWER EVA

Intelaiatura tubolare in carbonio 
per aumentare la resistenza 
e la solidità dei colpi.

Tubular carbon frame to increase 
the strength and solidity of the shots.

Piatto rigido rinforzato con carbonio 3k 
per colpi molto precisi. 

Rigid plate reinforced with 3k 
carbon for very precise strokes.

CARBON FRAME

FLAT FACE
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

8 maxbeachtennis.com

X-FURIOUS

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
20 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

20

T-CARBON
MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

PROFESSIONAL PLAYERS

CARBON 15K PLUS
50 CM
20 MM

340 GR. (+/- 10 GR.)
HANDLE

ROUGH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

20

La racchetta utilizzata dal Campione del Mondo ITF 
2018 Mikael Alessi. Straordinaria nei colpi di difesa 
e risposta. Ha una finitura molto ruvida ed è ben 
bilanciata.
The racket used by the 2018 ITF World Champion Mikael Alessi. 
Extraordinary in defense and response shots. 
It has a very rough finish and is well balanced.

ALESSI
firma T-CARBON

CRAMAROSSA
firma X-FURIOUS

La racchetta utilizzata dal n.1 del ranking 2018 
e da diversi anni sempre tra i primi, Luca 
Cramarossa. Estremamente maneggevole. 
Il profilo è stretto per ottenere la massima 
precisione. Ottima anche in spinta!

The racket used by No. 1 in the 2018 ranking and for several 
years always among the first, Luca Cramarossa. 
It is extremely manageable. Narrow for maximum
precision.. Also excellent in push!



MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

HORSE

X-LOVE ME

PROFESSIONAL PLAYERS

PROFESSIONAL PLAYERS

100% YELLOW KEVLAR
50 CM
20 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

100% CARBON 3K
50 CM
20 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH
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ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

20

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

GIOVANNINI
firma HORSE

La racchetta di Tommy Giovannini, n.1 del ranking 
ITF 2019. È in kevlar giallo. È una racchetta adatta 
per tutti i tipi di gioco anche se predilige i colpi 
d’attacco e d’effetto grazie alla finitura ruvida. 
Da quest’anno ancora più sottile per una maggior 
precisione nei colpi.

The Tommy’s Giovannini racket, --No. 1 of ITF 2019 
ranking. It is in yellow kevlar. It is a racket suitable 
for all types of game even if it prefers attack and effect 
shots thanks to the rough finish. From this year even 
tighter for greater precision in the shots

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

20

L’anno scorso ha riscosso molto successo tra i nostri 
testimonial. Il profilo stretto unito al carbonio 3k ed 
a una finitura ruvidissima, la faranno sicuramente 
apprezzare dai giocatori molto esigenti in termini di 
affidabilità e controllo. Ricorda nelle caratteristiche e nel 
nome una racchetta di qualche anno fa che fece storia.

Last year it was very successful among our testimonials. 
The narrow profile combined with 3k carbon and a very rough 
finish, will certainly make it appreciated by very demanding 
players in terms of reliability and control. Remember in the 
characteristics and in the name a racket from a few years ago 
that made history.
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

M-POWER

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K 
50 CM
21 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

Y-SILVER

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K 
50 CM
21 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

Nuovo telaio con particolarità del ponte a forma di 
Y. Questo ponte è stato studiato per conferire più 
rigidità alla racchetta unitamente al carbonio 3k. 
È anche molto ruvida. Non ci sono dubbi che sarà 
un successo.

New entry and with new frame with particularity of the 
Y-shaped bridge. This bridge has been studied to give more 
hardness to the racket together with 3k carbon. It is also very 
rough. There is no doubt that it will be a success.

21

Nuovissima entrata della collezione. 
Ponte ad M per il massimo controllo unito al confort 
di gioco. I colpi escono potenti e precisi

New entry of the collection. M-bridge for maximum control 
combined with game comfort. The shots come out powerful 
and precise

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

21
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MAMMUT

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

22

Rivista nel profilo rispetto rispetto la sorella di 26 mm 
per essere ancora più competitiva al massimo livello 
di gioco. Garantisce un’ottima spinta ed il massimo 
del confort. Lo schema di fori pieno ed il carbonio 
3k la mantengono extremamente maneggevole e 
leggera. È una racchetta di facile utilizzo per tutti.

Revised in profile compared to the sister of 26 mm to be even 
more competitive at the highest level of play. Guarantees an 
excellent thrust and maximum comfort. The full hole pattern 
and 3k carbon keep it extremely manageable and light. 
It’s an easy-to-use racquet for everyone.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

BRASIL

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

CARBON GLASS FIBERS
50 CM
21 MM

335 GR. (+/-5 GR.)
MEDIUM

ROUGH

Racchetta molto elastica e versatile.
Molto maneggevole e facile da utilizzare.

Very elastic and versatile racket.
Very manageable and easy to use.

21
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

X-DRIVE

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

DEVIL

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% YELLOW KEVLAR
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

22

Racchetta in Kevlar con il classico profilo di 22 mm. 
Studiata per un gioco a tutto campo ma diventa 
un “arma” quando c’è da mettere a segno il punto.

Kevlar racket, with the classic 22 mm profile. Designed 
for a mixed game but becomes a “weapon” when the point 
is to be scored.

22

Racchetta che non avrebbe bisogno di presentazioni. 
È stata negli ultimi 5 anni la racchetta più utilizzata 
dai nostri testimonials. È interamente in carbonio 3k e 
da quest’anno ancora più ruvida. Ormai è una garanzia.

Racket that would not need presentations. In the last 
4 years it has been the racket most used by our testimonials. 
It is entirely made of 3k carbon and from this year rougher. 
It is a guarantee now.
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

BLACK 

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

22

La classica racchetta con le certezze offerte dal 
carbonio 3k. Ottima in tutte le situazioni gioco. 
La finitura è ruvida, ed è molto leggera.

The classic racket with the certainties offered by 3k carbon. 
Excellent in all game situations. The finish is rough, and is 
very light.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MAMMUT XXL

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
26 MM

335 GR. (+/-10 GR.)
MEDIUM

GLASS

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

26

Racchetta molto profilata con i suoi 26 mm di spessore. 
Garantisce un’ottima spinta ed il massimo del confort. 
Lo schema di fori pieno ed il carbonio 3k la mantengono 
extremamente maneggevole e leggera. È una racchetta 
di facile utilizzo per tutti.

Very profiled racket with 26 mm thickness. Guarantees an 
excellent thrust and maximum comfort. The full hole pattern 
and 3k carbon keep it extremely manageable and light. It’s 
an easy-to-use racquet for everyone.



EASY T-CARBON

EASY X-FURIOUS

EASY HORSE
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE PLAYERS

INTERMEDIATE PLAYERS

INTERMEDIATE PLAYERS

FIBERGLASS
50 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
50 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
50 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

22 20



EASY X-DRIVE

EASY BLACK   

EASY DEVIL
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE PLAYERS

INTERMEDIATE PLAYERS

INTERMEDIATE PLAYERS

FIBERGLASS
50 CM
22 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
50 CM
22 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
50 CM

 22 MM
330 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

22 20



16

SHOT SKULL

maxbeachtennis.com

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE PLAYERS

FIBERGLASS
50 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

YOUNG FORMS

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

FIBERGLASS
46,5 CM

20 MM
320 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

20

20
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YOUNG BAT

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

FIBERGLASS
46,5 CM

20 MM
320 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

20

LOGO BLACK XL

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE PLAYERS

FIBERGLASS
49 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

20
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LOGO ORANGE
LOGO YELLOW
LOGO CYAN XL
LOGO RED XL

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

FIBERGLASS
47 CM

20 MM
320 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

20



19

JUNIOR FUN SHARK

JUNIOR FUN ROBOT

maxbeachtennis.com

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

CHILDREN

CHILDREN

FIBERGLASS
45,5 CM

16 MM
270 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

FIBERGLASS
45,5 CM

16 MM
270 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

JUNIOR FUN CRAZY

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

CHILDREN

FIBERGLASS
45,5 CM

16 MM
270 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

20
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BAG ELITE / “ELITE BAG”
2 vani capienti imbottiti ai lati dedicati allo stivaggio delle racchette e per trasportare 
l’abbigliamento di ricambio ed il necessario per la doccia. Una comodissima tasca imper-
meabile accessibile dall’esterno è prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento bagnato.
Tasca laterale porta accessori. Maniglie per il trasporto e tracolle imbottite per il tra-
sporto a zaino. 
Colori: Fucsia, Green, Pink. 
Dimensioni (L x H x P): Cm. 58 x 32 x 41

Two big and padded main compartments, ideal for rackets and appareal. A very useful 
inside waterproof pocket, ideal for wet post-shower appareal. Outside, laterally, a very 
functional pocket ideal for small accessories. Handles and shoulder belts are padded. 
You can use it as a bag or as a backpack. 
Colors: Fucsia, Green, Pink.
Sizes: (L x H x D): Cm. 61 x 31 x 34

maxbeachtennis.com

BORSA EASY / “EASY” BAG
1 vano molto capiente per racchette e per trasportare l’abbigliamento di ricambio. 
Maniglie per il trasporto e tracolle  imbottite per il trasporto a zaino.
Dimensioni (L x H x P): Cm. 55 x 33 x 30

One big compartment, for rackets and appareal. 
Handles and shoulder belts are padded. You can use it as a bag or as a backpack. 
Sizes: (L x H x D): Cm. 55 x 33 x 30

ZAINO MONOSPALLA ITALIA / 
“ITALIA” SLING BACKPACK
Zaino ideale per chi ama la praticità e la semplicità. Un comparto porta racchetta più 
un grande vano centrale per trasportare  l’abbigliamento di ricambio. Tracolla regolabile  
imbottita per il trasporto a zaino. 
Dimensioni (L x H x P): Cm. 44 x 51 x 18

Very useful and pratical sling backpack. One compartment for racket and one big com-
partment for apparel. Shoulder belt  is padded and adjustable. 
Sizes: (L x H x D): Cm. 44 x 51 x 18



ZAINO TEAM TRIANGLES / 
“TRIANGLES TEAM BACKPACK
Zainetto per l’allenamento, ideato per contenere l’essenziale. Tasca esterna per protegge-
re la racchetta, tasca centrale per indumenti e accessori per l’allenamento.
Dimensioni (L x H x P): Cm. 52 x 14 x 30

Very useful and pratical sling backpack. One compartment for racket and one big com-
partment for apparel. Shoulder belt is padded and adjustable.
Sizes: (L x H x D): Cm. 52 x 14 x 30

21 maxbeachtennis.com

ZAINO JUMBO / JUMBO BACKPACK
Zaino molto capiente e robusto. Dispone di un ampia tasca dall’alto, 
più 2 laterali ed una piccola frontale portaoggetti. Alla base si trova Una 
comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno per lo stivag-
gio dell’abbigliamento bagnato. Sul dorso è possibile mettere anche la 
racchetta.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 55 x 35 x 25

Very capacious and robust backpack. It has a large top pocket, plus 
2 side pockets and a small front storage. At the base there is a very 
comfortable waterproof pocket accessible from the outside for stowa-
ge wet clothing. On the back you can also put the racket.
Sizes: (L x H x D):  Cm. 55 x 35 x 25

ZAINO CUBO / CUBE BACKPACK
Zaino molto versatile e robusto. 1 vano molto capiente per tutta la 
grandezza dello zaino più 2 davanti di cui uno portaoggetti. 
Molto comodo da indossare.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 50 x 34 x 18

Very versatile and robust backpack. 1 very large compartment for the 
full size of the backpack plus 2 in front of which one for storage.
Very comfortable to wear.
Sizes: (L x H x D): Cm. 50 x 34 x 18



22 maxbeachtennis.com

BEACH SHORT WHITE /
“BEACH SHORT WHITE”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Bianco - Azzurro - Grigio - Nero
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Colors: White - Blu - Grey - Black
Sizes: S - M - L - XL - XXL

BEACH SHORT DEVIL /
“BEACH SHORT DEVIL”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Nero - Rosso - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Colors: Black - Red - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SMANICATO RUN WHITE / 
“RUN WHITE” SLEEVELESS
Smanicate in microfibra ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Bianco - Azzurro - Grigio - Nero - Oro
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester 
Colors: White - Blu - Grey - Black - Gold
Sizes: S - M - L - XL - XXL

SMANICATO RUN DEVIL / 
“RUN DEVIL” SLEEVELESS
Smanicate in microfibra ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Nero - Rosso - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester 
Colors: Black - Red - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL
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BEACH SHORT ORANGE /
“BEACH SHORT ORANGE”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Nero - Arancio - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Colors: Black - Orange - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

maxbeachtennis.com

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SMANICATO RUN ORANGE / 
“RUN ORANGE” SLEEVELESS
Smanicate in microfibra ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Nero - Arancio - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester 
Colors: Black - Orange - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SHORT MBT DARK / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Misure: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Sizes: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

SHORT MBT CLASSIC / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere
Misure: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester
Sizes: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL
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PACK 2 PALLINE TOUR / 
PACK 2 TOUR BALLS
Palla omologata ITF e fit
Ottima per durata e giocabilità.
Deformazione: 1,51 - 1,58
In Rimbalzo: 113 - 118 cm.
Peso: 39,6 - 41,4 gr.
Dimensione: 6 - 6,86 cm

Homologates ball ITF.
Excellent for durability and playability.
Deformation: 1,51 - 1,58
On rebound: 113 - 118 cm.
Weight: 39,6 - 41,4 gr.
Size: 6 - 6,86 cm

CESTO DA 72 PALLINE 
BEACH TENNIS / 
72 BALLS BASKET
Pratico cesto porta palline, richiudibile, 
dotato di comode ruote di trasporto.
Capacità: 72 palline

Useful foldable basket for tennis balls. 
With wheels. 
Capacity: 72 balls

PALI, RIGHE, RETI E PROTEZIONI / 
POLES, LINES, NETS AND PROTECTIONS
Pali telescopici regolabili in altezza con bussole e cricchetto ten-
direte. Rete beach tennis bordata con nastro in PVC misura 8,5 
mt x 1 mt. Protezioni rivestite in gomma piuma. 
Righe di delimitazione campo beach tennis disponibili nei 
colori: arancio, blu, fuxia, rosso
Disponibile anche RIGA PER CAMPO DA SINGOLO: COLORE BLU.

Telescopics poles, height adjustable, tools included.
Beach tennis net, borded with PVC line, 8,5 mt x 1 mt.
Foam rubber protections. Colored beach tennis field lines 
availables in: orange, blue, purple, red.
Line for single court: blue color.

TUBO CONTENITORE
16 PALLINE / 
16 BALLS TUBE
Tubo porta-palline, in pvc, 
dotato di tappo e cinghia di trasporto.
Capacità: 16 palline.

Tube for 16 balls, 
with closing plug
and shoulder belt.
Material: PVC

PALLINA TOUR / 
TOUR BALL
Palla omologata ITF e fit
Ottima per durata e giocabilità.
Deformazione: 1,51 - 1,58
In Rimbalzo: 113 - 118 cm.
Peso: 39,6 - 41,4 gr.
Dimensione: 6 - 6,86 cm

Homologates ball ITF.
Excellent for durability and playability.
Deformation: 1,51 - 1,58
On rebound: 113 - 118 cm.
Weight: 39,6 - 41,4 gr.
Size: 6 - 6,86 cm

PALLINA OMOLOGATA CIRCUITI FIT

CONFEZIONE DA 60 PZ
PACK: 60 PZ.

CONFEZIONE DA 2 PZ
PACK: 2 PZ.
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GRIP MANICO / 
HANDLE GRIP
Grip manico antiscivolo. 
Spessore 3 mm. - Colori: Bianco - Nero
Skidproof handle grip. 
Thickness 3 mm.  - Colors: White - Black

NASTRO PIOMBATO / 
LEAD TAPE
Lunghezza: 54 cm. - Peso: 42 gr.
Length: 54 cm - Weight: 42 gr.

TAPE COPRI TESTA / 
HEAD TAPE
4 pezzi. Colore: Nero o bianco 
Lunghezza cm. 2 x 50
4 pcs. set Color: Black or white
Size: 2 x 50 cm

PORTACHIAVI RACCHETTA / 
“RACKET” KEYRINGS
Confezione 60 portachiavi “Racchetta HP”
Colore: Giallo, verde, blu, fucsia
Materiale: PU morbido

T60 pcs. set.
Color: Yellow, green, blue, fuxia
Material: soft PU

BANNER MAX BEACH TENNIS / 
“MAX BEACH TENNIS” BANNER
In tessuto stampato a colori
Misure: 200 x 100 cm

Material: PVC  Printed in colors
Sizes: 200 x 100 cm

BEACH FLAG MAX BEACH TENNIS / 
“MAX BEACH TENNIS” FLAG
In tessuto stampato a colori
Misure: 60 x 300 cm

Material: PVC Printed in colors
Sizes: 60 x 300 cm

ROLLUP ISTITUZIONALE / 
INSTITUTIONAL ROLLUP
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FASCIA TESTA / 
SWEAT HEADBRAND
Composizione: 100% Cotone
Taglie: taglia unica

Material: 100% cotton
One size

Beach & Paddle Equipment



HP Beach Tennis è un marchio specializzato
nel beach tennis e le iniziali HP stanno per
HIGH POWER, marchio molto noto nel panorama
delle attrezzature HOME FITNESS e sempre
appartenente alla azienda VAMAX SRL.

Nel corso degli ultimi anni si è consolidato
tra i marchi più importanti ed innovativi
nel panorama del beach tennis.
La collezione 2020 utilizza nuovi e rinnovati
materiali, presentando nuove grafiche sulle
racchette top di gamma.

La nuova gomma interna HIGH POWER EVA
garantisce colpi veloci e potenti.
 Una vasta gamma di prodotti, per soddisfare
tutti i tipi di gioco, da quello professionistico
a quello amatoriale.
I calzari, le nuove t-shirt tecniche e le
attrezzature vanno ad integrare la già ampia
collezione di prodotti HP Beach Tennis.

Il brand è diffuso in tutto il mondo,
dall’Europa all’Australia, dal Sud America
a Russia, Cina e Giappone.
Il tutto grazie alla presenza di testimonial
di caratura internazionale, quali Campioni
del Mondo, d’Europa e d’Italia.

HP Beach Tennis is a beach tennis specialized
brand and the initials HP stand for HIGH POWER,
a well-known brand in the HOME FITNESS
equipment field, which belongs to
the company VAMAX SRL.

HP Beach Tennis in recent years has established
itself among the most important and innovative
brands in the beach tennis scene.
The 2020 collection uses new and upgraded
materials, presenting new graphics on top
rackets range.

The new HIGH POWER EVA internal rubber
guarantees fast and powerful shot.
A wide range of products to suit all types of
game, from the professional to the amateur.
The shoes, the new technicals t-shirt and
equipment, which complete the already
extensive collection of HP Beach Tennis’s
products.

The brand has spread all over the world,
from Europe to Australia, from South America
to Russia, China and Japan. All thanks to the
presence of testimonial of international scope,
such as World Champions, European and Italian.
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Sistema di 7 strati di silicone posto sotto 
la finitura della racchetta per evitarne il 
consumo. Permette di aumentare il grip nei 
colpi al fine di renderli carichi di effetto senza 
alterarne le caratteristiche originarie cosa che 
invece accadrebbe con finiture artigianali 
effettuate successivamente.

System of 7 layers of silicone placed under the 
finish of the racket to avoid consumption. 
It allows to increase the grip in the strokes in 
order to make them full of effect without altering 
the original characteristics, which would instead 
happen with artisan finishes made later.

Iniezioni di strato in kevlar 
per assorbire le dannose vibrazioni 
derivanti dagli urti della pallina.

Injections of kevlar layer to absorb 
the harmful vibrations deriving 
from the bumps of the ball.

Intelaiatura tubolare in carbonio 
per aumentare la resistenza 
e la solidità dei colpi.

Tubular carbon frame to increase 
the strength and solidity of the shots.

Iniezione di carbonio in testa alla racchetta 
al fine di aumentare il bilanciamento in punta 
per incrementare la potenza sui colpi dall’alto.

Carbon injection at the head of the racket in 
order to increase the balance to increase the 
power on the shots.

Piatto rigido rinforzato con carbonio 3k 
per colpi molto precisi. 

Rigid plate reinforced with 3k 
carbon for very precise strokes.

HEXAGON 3D GRIP SYSTEM VIBRA LOCK

CARBON FRAME

BALANCE + IMPACT

FLAT FACE

Gomma interna alla racchetta extra elastica 
per garantire la massima spinta nei colpi.

Rubber inside the extra elastic racket to 
guarantee maximum pushed into the shots.

HIGH POWER EVA

Nuova concezione di carbonio 3k attraversato da 
un filo di alluminio che ne aumenta l’elasticità.

New concept of 3k carbon crossed by an aluminum 
wire that increases its elasticity.

GLITTER CARBON PLATE
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

BLADE

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM

19,5 MM
340 GR. (+/-10 GR.)

HANDLE
ROUGH

19,5

Telaio stretto con ponte singolo. Per chi ama le 
nuove concezioni di nuovi performanti materiali 
unite a telai che hanno fatto storia.

Narrow frame with single bridge. For those who love new 
concepts of new high-performance materials combined with 
frames that have made history.

HEAVYTOUCH

HEAVYTOUCH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

SBED

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM

19,5 MM
340 GR. (+/-10 GR.)

HANDLE
ROUGH

Racchetta molto elastica dal profilo sottile. Predilige 
il gioco offensivo e qualche anno fa ha vinto un 
titolo mondiale femminile.

Very elastic racket with a thin profile. it prefers the offensive 
game and a few years ago he won a women’s world title.

19,5



31 hpbeachtennis.com

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

SPYDER

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
20 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

20

Ponte innovativo che ricorda la ragnatela. 
È ampio e articolato per conferire molta stabilità 
nei colpi. Utilizzata e firmata dal giovanissimo 
campione Dennis Valmori.

Innovative bridge reminiscent of the cobweb. It is large and 
articulated to give a lot of stability in the shots. Used and 
signed by the very young champion Dennis Valmori.

HEAVYTOUCH

VALMORI
firma SPYDER



MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH
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F3

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

BLUE GLITTER CARBON
50 CM
21 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
 HANDLE

ROUGH

21

Rivisitazione nel profilo della F2. È infatti più sottile 
per essere ancora più aggressiva nel gioco.

Review in the profile of the F2. It is narrow to be even more 
aggressive in the game.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

KOBRA

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

YELLOW KEVLAR
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
 HANDLE

ROUGH

22

Racchetta in kevlar molto maneggevole e potente 
in battuta. La grafica è un remake del passato di 
notevole successo.  I colpi escono estremamente 
precisi.

Kevlar racket very handy and powerful batting. 
The graphics are reminiscent of a past success. 
The shots come out extremely precise.

MEDIUMTOUCH

MEDIUMTOUCHBLUE
GLITTER
CARBON

PLATE
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F1 GOLD

PROFESSIONAL PLAYERS

Racchetta dal design molto essenziale in carbonio 3k 
interamente a vista. È molto maneggevole e capace di 
imprimere molta spinta in fase offensiva.

Racket with a very essential design in 3k carbon entirely 
exposed. It is very maneuverable and able to give a lot of 
pressure during the offensive phase.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

100% CARBON 3K
50 CM
23 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

HEXAGON 3D
GLASS FINISH

SKY

PROFESSIONAL PLAYERS

22

23

Racchetta rigida e dall’ottimo controllo. Ottima nei 
colpi di inizio scambio come la battuta e la risposta.
Anche nel fraseggio si comporta egregiamente.

Rigid racket with excellent control. Excellent in basic shots 
like stroke and return.Even in phrasing it behaves very well.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

100% CARBON 3K
50 CM
22 MM

340 GR. (+/-10 GR.)
HANDLE

ROUGH

HEAVYTOUCH

HEAVYTOUCH
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

F1 YELLOW

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

100% CARBON 3K
50 CM
23 MM

340 GR. (+/-5 GR.)
 MEDIUM

HEXAGON 3D
GLASS FINISH

23

F1 FUXIA

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

23

Racchetta dal design molto essenziale in carbonio 
3k interamente a vista e ha il sistema Hexagon 3d 
Grip. È molto maneggevole e capace di imprimere 
molta spinta in fase offensiva.

Racket with a very essential design in 3k carbon entirely 
exposed and has the Hexagon 3d Grip system. It is very 
maneuverable and able to give a lot of pressure during 
the offensive phase.

Racchetta dal design molto essenziale in carbonio 
3k interamente a vista e ha il sistema Hexagon 3d 
Grip. È molto maneggevole e capace di imprimere 
molta spinta in fase offensiva.

Racket with a very essential design in 3k carbon entirely 
exposed and has the Hexagon 3d Grip system. It is very 
maneuverable and able to give a lot of pressure during 
the offensive phase.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

100% CARBON 3K
50 CM
23 MM

340 GR. (+/-5 GR.)
MEDIUM

HEXAGON 3D
GLASS FINISH

HEAVYTOUCH

HEAVYTOUCH
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

F2 BLUE

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

BLU GLITTER CARBON
50 CM
23 MM

345 GR. (+/-5 GR.)
MEDIUM

ROUGH

23

F2 ORANGE

PROFESSIONAL PLAYERS

Racchetta con l’originalissimo Glitter Carbon color Blue 
che consiste un filo di alluminio che attraversa il
carbonio rendendolo più performante in elasticità..
È una novità assoluta. Sa adattarsi a tutti i tipi di gioco.

Racket with the original Glitter Carbon Blue that consists 
of an aluminum wire that crosses the carbon making it more 
performing in elasticity. It is an absolute novelty. 
Can adapt to all types of games.

Racchetta con l’originalissimo Glitter Carbon color Blue 
che consiste un filo di alluminio che attraversa il
carbonio rendendolo più performante in elasticità.
È una novità assoluta. Sa adattarsi a tutti i tipi di gioco.

Racket with the original Glitter Carbon Blue that consists of 
an aluminum wire that crosses the carbon making it more 
performing in elasticity. It is an absolute novelty. Can adapt 
to all types of games.

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

BLU GLITTER CARBON
50 CM
23 MM

345 GR. (+/-5 GR.)
MEDIUM

ROUGH

BLUE
GLITTER
CARBON

PLATE

23

BLUE
GLITTER
CARBON

PLATE

MEDIUMTOUCH

MEDIUMTOUCH
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OPEN SPYDER
MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE NON PROFESSIONAL

FIBER GLASS
50 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

20

SMASH X1

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

INTERMEDIATE PLAYERS

FIBERGLASS
48,5 CM

20 MM
330 GR. (+/-10 GR.)

ROUGH

20
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TEAM FEAR

TEAM WIND

LUNGHEZZA TEAM XL
49 CM

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

PRINCIPLE PLAYERS, BOYS, GIRLS

FIBERGLASS
49 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
49 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

FIBERGLASS
49 CM
20 MM

330 GR. (+/-10 GR.)
ROUGH

20

TEAM DEATH
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BAG ELITE / “ELITE BAG”
2 vani capienti imbottiti ai lati dedicati allo stivaggio delle racchette e per trasporta-
re l’abbigliamento di ricambio ed il necessario per la doccia. Una comodissima tasca 
impermeabile accessibile dall’esterno è prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento ba-
gnato. Tasca laterale porta accessori. Maniglie per il trasporto e tracolle imbottite per il 
trasporto a zaino. 
Colori: Spider red, Orange. 
Dimensioni (L x H x P): Cm. 58 x 32 x 41

Two big and padded main compartments, ideal for rackets and appareal. A very useful 
inside waterproof pocket, ideal for wet post-shower appareal. Outside, laterally, a very 
functional pocket ideal for small accessories. Handles and shoulder belts are padded.
You can use it as a bag or as a backpack. 
Colors: Spider red, Orange. 
Sizes: (L x H x D): Cm. 58 x 32 x 41

ZAINO JUMBO / JUMBO BACKPACK
Zaino molto capiente e robusto. Dispone di un ampia tasca dall’alto, 
più 2 laterali ed una piccola frontale portaoggetti. Alla base si trova Una 
comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno per lo stivag-
gio dell’abbigliamento bagnato. Sul dorso è possibile mettere anche la 
racchetta.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 55 x 35 x 25

Very capacious and robust backpack. It has a large top pocket, plus 
2 side pockets and a small front storage. At the base there is a very 
comfortable waterproof pocket accessible from the outside for stowa-
ge wet clothing. On the back you can also put the racket.
Sizes: (L x H x D):  Cm. 55 x 35 x 25

ZAINO CUBO / CUBE BACKPACK
Zaino molto versatile e robusto. 1 vano molto capiente per tutta la 
grandezza dello zaino più 2 davanti di cui uno portaoggetti. 
Molto comodo da indossare.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 50 x 34 x 18

Very versatile and robust backpack. 1 very large compartment for the 
full size of the backpack plus 2 in front of which one for storage.
Very comfortable to wear.
Sizes: (L x H x D): Cm. 50 x 34 x 18



39 hpbeachtennis.com

BORSA FREE TIME / 
FREE TIME BAG
Borsa sportiva con ampio spazio per tutto ciò che non può mancare prima e dopo un allenamento. 
Grande scomparto principale con zip a due maniglie, una tasca esterna con zip a due vie,  sacchetto 
per scarpe integrato, 2 tasche laterali con cerniera, 2 maniglie di trasporto con chiusura in velcro, 
tracolla rimovibile con distanziatore regolabile per minimizzare la pressione sulla spalla.
Sizes: 33x56x28 - Grey/Black
Sports bag with plenty of room for everything you need before and after a workout.
Large main compartment with two-handed zip, one external pocket with two-way zip, integrated shoe 
bag, two side pockets with zip, two carrying handles with velcro closure, removable shoulder strap with 
adjustable spacer to minimize pressure on the shoulder. Sizes: 33x56x28 - Grey/Black

BORSA DELUXE / “DE LUXE BAG”
2 vani molto capienti imbottiti ai lati ed in materiale lucido dedicati allo stivaggio delle 
racchette e per trasportare l’abbigliamento di ricambio ed il necessario per la doccia. 
Una comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno è prevista per lo stivaggio 
dell’abbigliamento bagnato. Una ulteriore tasca è prevista lateralmente per gli accessori 
di piccola dimensione. Maniglie per il trasporto e tracolle imbottite 
per il trasporto a zaino. Dimensioni (L x H x P): Cm. 61 x 31 x 34

Two big and padded main compartments, ideal for rackets and apparel. A very useful 
inside waterproof pocket, ideal for wet post-shower apparel. Outside, laterally, a very 
functional pocket, good for small accessories. Handles and shoulder belts are padded. 
You can use it as a bag or as a backpack. Sizes: (L x H x D): Cm. 61 x 31 x 34

BORSA EASY / 
“EASY” BAG
Un grande vano capiente 
per racchette e accessori.
Maniglie per il trasporto e tracolle 
imbottite per il trasporto a zaino.
Dimensioni: 
(L x H x D): Cm. 55 x 33 x 30

One big compartment, 
for rackets and appareal. 
Handles and shoulder belts 
are padded. You can use it as 
a bag or as a backpack.
Sizes: (L x H x D): Cm. 55 x 33 x 30

ZAINO MONOSPALLA ITALIA / 
“ITALIA” SLING BACKPACK
Zaino ideale per chi ama la praticità 
e la semplicità. Un comparto porta 
racchetta più un grande vano centrale 
per trasportare l’abbigliamento 
di ricambio. Tracolla regolabile 
imbottita per il trasporto a zaino.
Dimensioni:(L x H x P): Cm. 44 x 51 x 18

Very useful and pratical 
sling backpack. One compartment 
for racket and one big 
compartment for apparel. 
Shoulder beltis padded and adjustable.
Sizes: (L x H x D): Cm. 44 x 51 x 18

BORSA DE LUXE FLASH

ZAINO TEAM SPIDER / “SPIDER TEAM BACKPACK”
Zainetto per l’allenamento, ideato per contenere l’essenziale. Tasca esterna per proteggere 
la racchetta, tasca centrale per indumenti e accessori per l’allenamento.
Dimensioni (L x H x P): Cm. 52 x 14 x 30

Very useful and pratical sling backpack. One compartment for racket and one big compart-
ment for apparel. Shoulder belt is padded and adjustable.
Sizes: (L x H x D): Cm. 52 x 14 x 30
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SHORT SPIDER GREEN / 
“SHORT SPIDER GREEN”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Colori: Nero - Verde - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Colors: Black - Green - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SMANICATO SPIDER GREEN / 
“SPIDER GREEN” SLEEVELESS
Smanicato in microfibra ultratraspirante. 
Composizione: 100% poliestere
Colori: Nero - Verde - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester
Colors: Black - Green - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

SMANICATO SPIDER RED / 
“SPIDER RED” SLEEVELESS
Smanicato in microfibra ultratraspirante. 
Composizione: 100% poliestere
Colori: Nero - Rosso - Oro - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester
Colors: Black - Red - Gold - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

SHORT SPIDER RED / 
“SHORT SPIDER RED”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere
Colori: Nero - Rosso - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester
Colors: Black - Red - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL
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SMANICATO SPIDER ORANGE / 
“SPIDER ORANGE” SLEEVELESS
Smanicato in microfibra ultratraspirante. 
Composizione: 100% poliestere
Colori: Nero - Arancio - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Sleeveless shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester
Colors: Black - Orange - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

SHORT SPIDER ORANGE / 
“SHORT SPIDER ORANGE”
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere
Colori: Nero - Arancio - Bianco
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester
Colors: Black - Orange - White
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SHORT HP DARK / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Misure: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Sizes: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

SHORT HP CLASSIC / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere
Misure: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester
Sizes: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK
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T-SHIRT TRAINING WHITE / 
“TRAINING WHITE” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Bianco
Misure: XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt.Multisport.
Material: 100% polyester
Color: White
Sizes: XS - S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING GREEN / 
“TRAINING GREEN” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Verde Fluo
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt. Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Fluo Green
Sizes: S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING BLUE / 
“TRAINING BLUE” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante.Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Azzurro
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt.Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Light Blue
Sizes: S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING YELLOW / 
“TRAINING YELLOW” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Giallo Fluo
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt. Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Fluo Yellow
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK
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FRONTE / FRONT RETRO / BACKCANOTTA WOMAN / 
WOMAN SLEEVELESS
Smanicate in microfibra ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere
Colori: Verde Fluo, Arancione Fluo
Taglie: S - M - L - XL

Sleeveless girl’s shirts, breathable microfibre.
Material: 100% polyester
Colors: Fluo Green, Fluo Orange
Sizes: S - M - L - XL

TOP SPORTIVO / 
SPORT TANK TOP
Top in microfibra ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere
Colori: Verde Fluo, Arancione Fluo
Taglie: M

Girl’s tank top, breathable microfibre.
Material: 100% polyester
Colors: Fluo Green, Fluo Orange
Sizes: M

SHORT DARK FLUO /
DARK SHORT FLUO
Pantaloncino ultratraspirante.
Composizione: 100% poliestere
Taglie: S - M - L - XL

Breathable girl’s short.
Material: 100% polyester
Sizes: S - M - L - XL

POLSINO LUNGO 15 CM / 
SWEAT CUFF LONG 15 CM
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco, Nero, Grigio, Rosso, Arancio, Giallo, Azzurro, Blu
Lunghezza: cm. 15
Material: 100% cotton
Colors: White, Black, Grey, Red, Orange, Yellow, Light Blue, Blue
Length: 15 cm

POLSINO MEDIO 10 CM / 
SWEAT CUFF MIDDLE 10 CM
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco, Nero, Arancio, Blu
Lunghezza: cm. 10
Material: 100% cotton
Colors: White, Black, Orange, Blue
Length: 10 cm

COPPIA POLSINI 8 CM / 
SWEAT CUFF PAIR 8 CM
2 polsini tergisudore.
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco - Nero 
Lunghezza: cm. 8
Two sweatcuff set.
Material: 100% cotton
Colors: White, Black
Length: 8 cm
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CALZARI NEOPRENE 3 MM / 
NEOPRENE SAND SOCKS 3MM
Calzatura ideale per gli sport praticati sulla sabbia, come beach tennis, beach volley e beach 
soccer. La tomaia è realizzata in neoprene da 3 mm. La suola è realizzata con materiale 
studiato appositamente per dare maggiore flessibilità possibile alla scarpa, senza creare 
nessun impedimento ai movimenti. Le caratteristiche sopra elencate fanno di questo 
calzare un articolo pratico e comodo da realizzare, in quanto funge da calzino protettivo, 
protegge il piede dal freddo e dalle abrasioni causate dalla sabbia. Calzari in neoprene 
con suola e tallone rinforzati in gomma antiscivolo. Suola vulcanizzata per la migliore
protezione dal bagnato ed umidità.
Materiale: Neoprene - Spessore: 3 mm. - Colore: Nero, Blu
Taglie: XXS (35) - XS (36) - S (37) - SM (38) - M (39/40) - ML (41/42) - L (43/44) - XL (45/46)

Beachtennis neoprene socks, ideal for beach tennis, beach volley, beach soccer.
Reinforced rubber bottom. Useful for avoid sand friction.
Material: Neoprene - Thickness: 3 mm. - Color: Black, Blue
Sizes: XXS (35) - XS (36) - S (37) - SM (38) - M (39/40) - ML (41/42) - L (43/44) - XL (45/46)

CALZARI SLIM / 
LYCRA SAND SOCK
Calzatura ideale per gli sport praticati sulla sabbia, come beach tennis, 
beach volley e beach soccer. 
La suola è realizzata in lycra sottile con fondo antiscivolo. 
A differenza dei calzari in neoprene, la versione in lycra gode di una maggiore 
leggerezza e vestibilità, ideale in estate per proteggere il piede 
dalle abrasioni e dalle alte temperature della sabbia.
Calzari slim in lycra con fondo antiscivolo 
Materiale: Lycra - Colore/i: Blue / Fuxia Fluo / Black / White
Taglie: XS (34-35) / S (36-38) / M (39-41) / L (42/43) / XL (44/46)

Beachtennis lycra socks, ideal for beach tennis, beach volley,
beach soccer. Reinforced rubber bottom. Useful for avoid sand friction.
Lighter than neoprene version.
Material: Lycra - Color: Blue / Pink / Black / White
Sizes: XS (34-35) - S (36-38) - M (39-41) L (42/43) - XL (44/46)

CALZARI NEOPRENE 2 MM / 
NEOPRENE SAND SOCKS 2 MM
Calzatura ideale per gli sport praticati sulla sabbia, come beach tennis, beach 
volley e beach soccer. La tomaia è realizzata in neoprene da 2 mm. La suola 
è realizzata in neoprene rinforzato con fondo antiscivolo. È un calzare molto 
comodo e protegge il piede dal freddo e dalle abrasioni causate dalla sabbia. 
Calzari in neoprene con suola rinforzati.
Materiale: Neoprene - Spessore: 2 mm. - Colori: Nero, Nero/Verde
Taglie: XS (36/37) - S (38/39) - M (40/41) - L (42/43) - XL (44/45) - XXL (46)

Beachtennis neoprene socks, ideal for beach tennis, beach volley, beach soccer. 
Reinforced bottom. Useful for avoid sand friction. 
Material: Neoprene - Thickness: 2 mm. - Color: Black , Black/green
Sizes: XS (36/37) - S (38/39) - M (40/41) - L (42/43) - XL (44/45) - XXL (46)

TALLONE RINFORZATO 
IN MATERIALE ANTISCIVOLO 
ANTISLIP REINFORCED
RUBBER BOTTOM

GRIP INTERNO CAVIGLIA,
MANTIENE IL CALZARE IN POSIZIONE 
INTERNAL ANKLE GRIP,
KEEP SOCKS STABLE

SUOLA RINFORZATA
IN MATERIALE ANTISCIVOLO 
ANTISLIP REINFORCED
RUBBER SOLE

CALZARI NEOPRENE BLUE
NEOPRENE BLUE SAND SOCK

CALZARI NEOPRENE BLACK
NEOPRENE BLACK SAND SOCK

CALZARI NEOPRENE BLACK
NEOPRENE BLACK SAND SOCK

CALZARI NEOPRENE BLACK
NEOPRENE BLACK SAND SOCK

CALZARI SLIM LYCRA BLUE
LYCRA BLUE SAND SOCK

CALZARI SLIM LYCRA BLACK
LYCRA BLACK SAND SOCK
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PALI, RIGHE, RETI E PROTEZIONI / 
POLES, LINES, NETS AND PROTECTIONS
Pali telescopici regolabili in altezza con bussole e cricchetto tendirete. 
Rete beach tennis bordata con nastro in PVC misura 8,5 mt x 1 mt.
Protezioni rivestite in gomma piuma. Righe di delimitazione 
campo beach tennis disponibili nei colori: arancio - blu - fuxia - rosso
Disponibile anche RIGA PER CAMPO DA SINGOLO: COLORE BLU.

Telescopics poles, height adjustable, tools included.
Beach tennis net, borded with PVC line, 8,5 mt x 1 mt.
Foam rubber protections. 
Colored beach tennis field lines availables in: orange, blue, purple, red.
Line for single court: blue color.

OVER GRIP COMFORT / 
COMFORT OVER GRIP
Confezione: 60 pz. 
Colore: nero, multicolor fluo
(bianco/fuxia/arancio/
verde/giallo)
Spessore: 0,75 mm

Package: 60 pz.
Color: black, multicolor fluo
(white/fuxia/orange/
green/yellow)
Thickness: 0,75 mm

OVER GRIP TRAFORATI / 
OVER GRIP PERFORED
Confezione: 60 pz. 
Colore: multicolor fluo 
(fuxia/giallo/arancio/nero/verde)
multicolor 
(grigio/giallo/blu/bianco/verde)
Spessore: 0,75 mm

Package: 60 pz.
Color: multicolor fluo 
(fuxia/yellow/orange/black/green)
multicolor 
(gray/yellow/blue/white/green)
Thickness: 0,75 mm

OVER GRIP FEEL BIANCO / 
OVERGRIP FEEL WHITE
Confezione: 60 pz. 
Colore: bianco
Spessore: 0,60 mm

Package: 60 pz.
Color: white
Thickness: 0,60 mm
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MATERIALE PROMOZIONALE HP BEACH TENNIS / 
HP BEACH TENNIS PROMOTIONAL ITEMS
In PVC stampato a colori. Material: PVC

Banner istituzionale 300x100 cm. / Institutional banner 300x100 cm.
Cod: btHP14striscioni

Flag istituzionale 390x85 cm. / Institutional flag 390x85 cm.
Cod: btHP14bandiere

FLAG ISTITUZIONALE
390X85 CM. 
INSTITUTIONAL FLAG
390X85 CM.

ROLLUP
ISTITUZIONALE
INSTITUTIONAL
ROLLUP

BANNER ISTITUZIONALE 300X100 CM. 
INSTITUTIONAL BANNER 300X100 CM.

TAPE COPRI TESTA / 
HEAD TAPE
4 pezzi. Colore: Nero 
Lunghezza cm. 2 x 50
4 pcs. set Color: Black
Size: 2 x 50 cm

DISPONIBILE BLISTER DA 4 TAPE
DISPONIBILE BLISTER DA 1 TAPE

AVAILABLE BLISTER FROM 4 TAPES
AVAILABLE BLISTER FROM 1 TAPE

CESTO DA 72 PALLINE 
BEACH TENNIS / 
72 BALLS BASKET
Pratico cesto porta palline, richiudibile, 
dotato di comode ruote di trasporto.
Capacità: 72 palline.

Useful foldable basket for tennis balls. 
With wheels.
Capacity: 72 balls

TUBO CONTENITORE
16 PALLINE / 
16 BALLS TUBE
Tubo porta-palline, in pvc, 
dotato di tappo e cinghia di trasporto.
Capacità: 16 palline.

Tube for 16 balls, 
with closing plug
and shoulder belt.
Material: PVC

PORTACHIAVI RACCHETTA / 
“RACKET” KEYRINGS
Confezione 60 portachiavi 
“Racchetta HP”
Colore: Bianco, Rosa, Blu, Nero
Materiale: PU morbido

T60 pcs. set.
Color: White, Pink, Blue, Black
Material: soft PU

HP
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HPBEACHTENNIS.COM

HPPADDLE.IT

Beach & Paddle Equipment
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ROLLUP
ISTITUZIONALE
INSTITUTIONAL
ROLLUP



The PERFECT MATCH nasce dall’idea di 
proporre prodotti esclusivi  da affiancare  
a quelli dei cataloghi Max beach tennis e 
HP beach tennis.

All’interno di esso si possono infatti trovare 
delle racchette limited edition che in alcuni casi 
rievocano racchette MBT e HP che in passato 
sono state delle icone di questo sport.

Associate a queste racchette sono state studiate 
delle borse di elevata qualità e design.

Oltre all’attrezzatura ci sono delle sezioni con 
abbigliamento tecnico, da mare, t-shirt e felperia 
tutto MADE IN ITALY.



MARCHI DISTRIBUITI DA
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

M-CARBON

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

CARBON 15K PLUS
50 CM
21 MM

340 GR. (+/-5 GR.)
HANDLE

ROUGH

21

Nuovissima racchetta con un ponte assolutamente
innovativo a forma di M evidenziato dal color giallo fluo.
La racchetta ha un perfetto controllo e garantisce massima 
sensibilità nei tocchi. Ha una finitura molto ruvida ed è 
perfettamente bilanciata.

New racket with an absolutely innovative M-shaped bridge 
highlighted by a fluo yellow color. The racket has perfect 
control and guarantees maximum sensitivity in touches. It 
has a very rough finish and is perfectly balanced.

COVER RACKETS



53 The PERFECT MATCH - Special edition

MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

GOLD

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

PROFESSIONAL PLAYERS

GOLD GLITTER CARBON
50 CM
20 MM

340 GR. (+/-5 GR.)
MEDIUM

HEXAGON 3D
GRIP SYSTEM

20

Remake della famosissima Gold utilizzata in passato dal 
Campione del Mondo 2010 Alan Maldini. Simile nell’aspetto, 
arricchita dall’originalissimo Glitter Carbon oro, consistente 
in un carbonio attraversato da un filo di alluminio per 
renderla ancora più performante. Un Gioiello!
 
Remake of the famous Gold used in the past by the 2010 
World Champion Alan Maldini. Similar in appearance, 
enriched by the very original Glitter Carbon gold, consisting 
of a carbon crossed by an aluminum wire to make it even 
more performing. What a jewel!

COVER RACKETS
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DIMENSIONI ( L + H + P ) : Cm. 58 x 32 x 39

BORSA PLAY DIFFERENT

Borsa di gran design e capienza, fabbricata con materiale della 
migliore qualità in cordura, mista pvc color carbonio, per rinforzarla 
ulteriormente.
Un vano centrale molto capiente per l’abbigliamento e le calzature, 
più altri due laterali porta racchette. 
Una comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno è 
prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento bagnato. Una ulteriore 
tasca è prevista lateralmente per gli accessori di piccola dimensione. 
Dotata di maniglione e tracolle imbottite per il trasporto a zaino.

Bag of great design and capacity, manufactured with the best quality 
material in cordura, mixed carbon-colored PVC, to further reinforce it.
A very large central compartment for clothing and footwear, plus two other 
side rackets.
A handy waterproof pocket accessible from the outside is provided for 
stowage of wet clothing. An additional pocket is provided laterally for 
accessories small size. Equipped with handle and padded shoulder straps 
for transport a backpack.

The PERFECT MATCH - Special edition
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

CARBON 15K PLUS
50 CM
20 MM

335 GR. (+/-5 GR.)
MANICO / HANDLE

MATT 

The PERFECT MATCH - Special edition

HP x°anniversary

PROFESSIONAL PLAYERS

20

Racchetta creata per festeggiare il X° anniversario 
del brand HP beach tennis. Questa racchetta 
è interamente in Carbonio 15K ed ha già incorporato 
il trattamento MY TREAT. Miscela ottimamente controllo 
e potenza. Adatta a giocatori esperti.

Racket created to celebrate the 10th anniversary 
of the HP beach tennis brand. This racket is made 
entirely of 15K carbon and has already incorporated 
the MY TREAT treatment. Mix well control and power. 
Suitable for expert players.

COVER RACKETS

HEAVY
TOUCH
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MATERIALE / MATERIAL
LUNGHEZZA / LENGHT
SPESSORE / THICKNESS
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
FINITURA SUPERFICIALE / 
SURFACE FINISH

ATTACCO / ATTACK

DIFESA / DEFENSE

BATTUTA / STROKE

RISPOSTA / REACTION

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

CARBON 15K PLUS
50 CM
20 MM

335 GR. (+/-5 GR.)
MANICO / HANDLE

ROUGH SURFACE

Twister

PROFESSIONAL PLAYERS

20

La racchetta nel Gotha del beach tennis mondiale fin 
dal 2014 e nel 2018 vincitrice dei campionati mondiali. 
Quest’anno viene riproposta con le stesse caratteristiche 
del passato, ma in grado di generare una spinta ancora 
maggiore. Sempre in kevlar giallo, predilige i colpi
d’attacco e d’effetto grazie alla nuova finitura ruvida. 
 
The racket in the Gotha of world beach tennis since 2014 and in 
2018 winner of the world championships. This year it is revived 
with the same characteristics of the past, but able to generate 
an even greater push. Always in yellow kevlar, it prefers attack 
shots and effect thanks to the new rough finish. 

MEDIUM
TOUCH
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DIMENSIONI ( L + H + P ) : Cm. 58 x 32 x 39

BORSA FUTURA

Borsa di gran design e capienza, fabbricata con materiale della 
migliore qualità in cordura, mista pvc color carbonio, per rinforzarla 
ulteriormente.
Un vano centrale molto capiente per l’abbigliamento e le calzature, 
più altri due laterali porta racchette. 
Una comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno è 
prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento bagnato. Una ulteriore 
tasca è prevista lateralmente per gli accessori di piccola dimensione. 
Dotata di maniglione e tracolle imbottite per il trasporto a zaino.

Bag of great design and capacity, manufactured with the best quality 
material in cordura, mixed carbon-colored PVC, to further reinforce it.
A very large central compartment for clothing and footwear, plus two other 
side rackets.
A handy waterproof pocket accessible from the outside is provided for 
stowage of wet clothing. An additional pocket is provided laterally for 
accessories small size. Equipped with handle and padded shoulder straps 
for transport a backpack.

The PERFECT MATCH - Special edition
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CANOTTA MBT HORSE
Canotta  MAX BEACH TENNIS mesh traspirante
con disegno racchetta HORSE
Misure: M - L - XL

CANOTTA MBT X-FURIOUS 
Canotta MAX BEACH TENNIS mesh traspirante
con disegno racchetta X-FURIOUS
Misure: M - L - XL

CANOTTA MBT T-CARBON 
Canotta MAX BEACH TENNIS mesh traspirante
con disegno racchetta T-CARBON
Misure: M - L - XL

CANOTTA HP ANNIVERSARY 
Canotta HP BEACH TENNIS mesh traspirante
con disegno racchetta X° ANNIVERSARY
Misure: M - L - XL

The PERFECT MATCH - Special edition

FRONTE / FRONT RETRO / BACK



SHORT TECNICO FANTASY
MAX BEACH TENNIS 
Pantaloncini MAX BEACH TENNIS
dry-fit traspiranti con disegno fantasia
Misure: S - M - L - XL

SHORT TECNICO ANNIVERSARY HP
Pantaloncini HP dry-fit traspiranti
con disegno racchetta X° ANNIVERSARY
Misure: S - M - L - XL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK

65 The PERFECT MATCH - Special edition
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FELPA GIROCOLLO LOGO MBT 
Felpa MBT girocollo estiva tinto pezza
Colore: Grigio Melange, Nero, Rosso
Misure: S - M - L - XL

FELPA CAPPUCCIO E ZIP TAGLIO V MBT 
Felpa MBT estiva tinto pezza  rosso, bianco, nero,
con cappuccio, zip, tasca grande. 
Colore: Rosso / Bianco / Nero
Misure: S - M - L - XL

PANTALONE MBT 
Pantalone MBT in felpa estiva tinto pezza nero, 
con tasche
Colore: Nero
Misure: S - M - L - XL

FRONTE / FRONT

The PERFECT MATCH - Special edition
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FELPA CAPPUCCIO LOGO HP 
felpa HP estiva tinto pezza grigio melange,
con cappuccio, tasca grande.
Colore: Grigio Melange, Nero
Misure: S - M - L - XL

FELPA CAPPUCCIO E ZIP HP/HIGH POWER 
Felpa HP/HIGH POWER estiva tinto pezza grigio melange,
con cappuccio, zip, taschine. 
Colore: Grigio / Nero
Misure: S - M - L - XL

FRONTE / FRONT

The PERFECT MATCH - Special edition

PANTALONE HIGH POWER
Pantalone HIGH POWER in felpa estiva
tinto pezza con tasche grigio/nero.
Colore: Nero, Grigio
Misure: S - M - L - XL

PANTALONE BANDE NERE HIGH POWER
Pantalone HIGH POWER in felpa estiva tinto pezza grigio
con bande nere e tasche
Colore: Grigio / Nero, Nero, Grigio
Misure: S - M - L - XL
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T-SHIRT COTONE LOGO PICCOLO MBT
T-shirt MBT jersey cotone 100%, logo piccolo
Colore: Grigio Melange, Nero
Misure: S - M - L - XL

T-SHIRT COTONE LOGO GRANDE MBT
T-shirt MBT jersey cotone 100%, logo grande
Colore: Giallo, Royal, Rosso, Bianco
Misure: S - M - L - XL

SHORT FREE TIME MBT
Short MBT in felpa estiva tinto pezza con tasche
Colore: Nero, Rosso, G. Melange
Misure: M - L - XL

FRONTE / FRONT

The PERFECT MATCH - Special edition
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T-SHIRT COTONE LOGO PICCOLO HP
T-shirt HP jersey cotone 100%, logo piccolo
Colore: Grigio Melange, Nero
Misure: S - M - L - XL

T-SHIRT COTONE LOGO GRANDE HP
T-shirt HP jersey cotone 100%, logo grande
Colore: Giallo, Royal, Rosso, Bianco
Misure: S - M - L - XL

FRONTE / FRONT



BEACHWEAR



BEACHWEAR



72

SHORT MARE MBT TRIANGOLI
Short mare MBT in poliestere con triangoli
Colore: Rosso / Grigio / Bianco / Nero
Misure: S - M - L - XL

SHORT MARE HP 
Short mare HP in poliestere con tasche
Colore: Grigio / Rosso, Magenta / Bianco, Azzurro / Bianco
Misure: S - M - L - XL

SHORT MARE HP SKY 
Short mare HP in poliestere disegno
SKY blu bianco giallo fucsia
Colore: Blu / Stelle
Misure: S - M - L - XL

SLIP HP 
Slip HP in licra blu made in italy
Colore: Rosso, Royal
Misure: XXS - XS - S - M - L - XL

The PERFECT MATCH - Special edition

FRONTE / FRONT
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SUP 10.6 EASY RIDE FLY
SPECIFICHE TECNICHE

MODELLO: EASY RIDE FLY 10’6”
LUNGHEZZA: 320 cm / 10’6”
LARGHEZZA: 82 cm / 32”
SPESSORE: 15 cm / 6”
VOLUME: 265 litri
PESO: 9,6 kg +/- 10%
TECNOLOGIA: DUAL FLY System
COLORE: Bianco/Blu
PESO RIDER: Fino a 140 kg

IL KIT COMPRENDE

Zaino nero in nylon
Pompa doppio flusso
Pinna
Kit di riparazione
Custodia cellulare
Pagaia in alluminio 3 pz

IL SUP GONFIABILE TUTTO FARE PER
ECCELLENZA, SUPER LEGGERO.

Progettato per soddisfare ogni tipo di esigenza:
galleggia e scorre velocemente sull’acqua piatta,
e facile da manovrare sulle onde.
Ha una poppa più larga che aggiunge stabilità
e conferisce una galleggiabilità ottimale.
Il notevole volume di 265 litri e lo spessore di 15 cm
lo rendono estremamente piu rigido: ideale quindi
per le passeggiate con tutta la famiglia, per fare
fitness e per cavalcare le onde, persino quelle piu
piccole. Uno dei migliori all-rounders nella sua categoria.
E’ il sup perfetto per l’utilizzo di tutti i giorni e in tutte le
condizioni del mare.

The PERFECT MATCH - Special edition
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/ GIUBBOTTI

GIACHETTO MICRO IMBOTTITO 
Capo di abbigliamento leggero e pieghevole.
Taglio sfiancato nel modello per donna.

• Cerniera invertita a tono con protezione mento
• Due tasche frontali con cerniere
• Orlatura elastica a tono sui polsini e parte inferiore, 
   apertura per cappuccio
• Rivestimento interno a contrasto
• Include borsa per il trasporto

COMPOSIZIONE • Tessuto: 100% poliestere, 300T • Fodera: 100% 
poliestere • Ovatta: 100% poliestere effetto piuma • 290 g/m²

Adulto: M · L · XL · XXL · 3XL* · 4XL*
Bambino: 4* / 6* / 8* / 10* / 12* / 14* / 16* anni

COLORI AL PRONTO   Nero.
Altri colori disponibili su ordinazione.

GIACCA ANTIVENTO 
Giacca a vento con cappuccio.

• Cerniera in contrasto con protezione del cursore e tiretto
• Tasche frontali con bordatura riflettente (non inclusa sul colore camouflage)
• Tasca posteriore marsupio per racchiudere l´impermeabile, chiusura in velcro
• Maniche e cintura con bordo elastico in contrasto
• Cappuccio con retina interna e cuciture ribattute

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, 60 g/m²

Adulto: XS* · S · M · L · XL · XXL 
Bambino: 4* / 6* / 8* / 10* / 12* / 14* anni

COLORI AL PRONTO   Giallo Fluo, Blu Navy, Blu Royal.
Altri colori disponibili su ordinazione.

GIACCHETTO MICRO IMBOTTITO 
SENZA MANICHE
Gilet da uomo imbottito al tatto piuma. Capo di abbigliamento 
leggero e pieghevole. Taglio sfiancato nel modello per donna.

• Cerniera invertita a tono
• Due tasche frontali con cerniera
• Rivestimento interno a contrasto
• Orlatura a tono nella parte inferiore
• Include borsa per il trasporto

COMPOSIZIONE • Esterno: 100% poliestere, 300T • Fodera: 100% 
poliestere • Ovatta: 100% poliestere effetto piuma • 290 g/m²

Adulto: M · L · XL · XXL · 3XL* · 4XL*
Bambino: 4* / 6* / 8* / 10* / 12* / 14* / 16* anni

COLORI AL PRONTO   Nero, Blu Navy.
Altri colori disponibili su ordinazione.



*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire./ FELPE

FELPA CON CAPPUCCIO E ZIP 
Cappuccio con fodera in tessuto di poliestere microforato in 
contrasto colore fluo e coulisse e occhielli in metallo in contrasto 
colore fluo. Maniche lunghe con polsini e vita in costina 1x1. Due 
tasche anteriori con ampie cuciture a vista. Cuciture ricoperte e 
rinforzate al collo.

COMPOSIZIONE • 60% cotone / 40% poliestere, interno non felpato, 280 
g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL* 

COLORI AL PRONTO   Nero/Arancio, Grigio/Arancio.
Altri colori disponibili su ordinazione.

FELPA COTONE CON TASCA GIROCOLLO 
Felpa manica lunga stile ranglan. Parte posteriore del collo e parte 
inferiore dei polsini in costina 1X1. Tasca a canguro senza cuciture. 
Cuciture laterali diagonali verso la parte frontale.

COMPOSIZIONE • 60% cotone / 40% poliestere, 280 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · 3XL* · 4XL* 

COLORI AL PRONTO   Grigio.
Altri colori disponibili su ordinazione.

FELPA COTONE GIROCOLLO
Felpa a maniche lunghe con manica raglan. Collo, polsini e vita in 
costina 1x1. Girocollo largo con dettaglio di cuciture incrociate, e 
cuciture coperte rinforzate all’interno del collo.

COMPOSIZIONE • 100% cotone • Interno non felpato, 260 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL* 

COLORI AL PRONTO   Nero.
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.sm



/ PANTALONI

PANTALONE TUTA 
Pantalone lungo sportivo, girovita con elastico e cordoncino 
regolabile, polsini elastici alla caviglia, cuciture rinforzate, tasche 
laterali e tasca posteriore all’angolo con cucitura a vista. Tessuto 
traspirante.

COMPOSIZIONE • 60% cotone / 40% poliestere, non felpato, 290 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL*
Bambino: 1* / 2* / 3* / 4* / 5* / 6* / 7* / 8* / 9* / 10* / 11* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Nero, Grigio.
Altri colori disponibili su ordinazione.

PANTALONE  TEMPO LIBERO
Pantalone lungo taglio aderente, con cintura elastica 
regolabile attraverso cordoncini esterni. Tasche laterali. 
Tasca extralunga nel lato destro con cerniera invertita. 
Taglio trasversale a metà della gamba. Parte inferiore con 
polsini.

COMPOSIZIONE • 60% cotone / 40% poliestere, non felpato, 280 
g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL*

COLORI AL PRONTO   Nero.
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.smvamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.



/ T-SHIRT E CANOTTE

CANOTTA SPORTIVA MICROFIBRA BOSTON 
Canotta tecnica con spalline. Cucitura angolare per migliorare 
l’adattamento.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere piqué, 140 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL*

COLORI AL PRONTO   Rosso, Giallo, Arancio, Turchese.
Altri colori disponibili su ordinazione.

T-SHIRT M/M COTONE MIAMI
T-shirt manica corta, collo rotondo a 4 strati e copri cuciture 
rinforzate nel collo e nelle spalle. Cuciture laterali.

COMPOSIZIONE • 100% cotone, jersey, 165 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL* · 3XL* · 4XL*
Bambino: 1* / 2* / 3* / 4* / 5* / 6* / 7* / 8* / 9* / 10* / 11* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Turchese, Blu Navy, Fuxia, Ebano, Bianco, Grigio. 
Altri colori disponibili su ordinazione.

T-SHIRT MICROFIBRA ORLANDO
T-shirt manica corta in colori fluo, girocollo e rinforzo in costina 
all’interno in colori fluo. Tessuto in poliestere tatto cotone.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, tatto cotone, 155 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL*
Bambino: 1* / 2* / 3* / 4* / 5* / 6* / 7* / 8* / 9* / 10* / 11* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Arancio Fluo, Verde Fluo, Rosa Fluo.
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.



/ T-SHIRT E CANOTTE

T-SHIRT M/M MICROFIBRA ARUBA
Maglietta girocollo manica corta raglan. 
Girocollo con cuciture rinforzate. Inserto laterale in tono.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere piqué, 150 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL · 3XL* 
Bambino: 4* / 8* / 12* / 16* anni

COLORI AL PRONTO   Verde Lime, Arancio Fluo, Giallo Fluo, Rosso, Blu 
Royal, Blu Navy,  Grigio Piombo, Nero, Bianco.
Altri colori disponibili su ordinazione.

SMANICATA PERSONALIZZABILE BIANCA
Canotta tecnica con spalline. Cucitura angolare per migliorare 
l’adattamento.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere piqué, 140 g/m².

Adulto: S* · M* · L* · XL* · XXL*

COLORI AL PRONTO   Bianco.

T-SHIRT MICROFIBRA BIANCO PERS.
T-shirt manica corta in colore bianco, girocollo e rinforzo in 
costina all’interno in colore bianco. Tessuto in poliestere tatto 
cotone. Si presta per essere sublimata in ambo i lati.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, tatto cotone, 155 g/m²

Adulto: S* · M* · L* · XL* · XXL*
Bambino: 1* / 2* / 3* / 4* / 5* / 6* / 7* / 8* / 9* / 10* / 11* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Bianco. 

vamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.

SHORT HP CLASSIC / DARK
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato.
COMPOSIZIONE: 100% poliestere  
MISURE: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL
COLORI: bianco - nero

SHORT MBT CLASSIC / DARK
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato.
COMPOSIZIONE: 100% poliestere  
MISURE: JS - JM - JL - XS - S - M - L - XL - XXL
COLORI: bianco - nero



/ SHORT MARE E POLO

SHORT MARE CLASSIC
Costume da bagno. Due tasche laterali. Laccio regolabile in 
tono, taschino sul retro con pattina di chiusura. Apertura 
laterale. Cuciture doppie con filato secondo il colore del 
tessuto. Slip interno. Tasche con retina interna.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, 100 g/m²

Adulto: S · M · L · XL · XXL*
Bambino:  4* / 8* / 12* / 16* anni

COLORI AL PRONTO   Blu Navy, Giallo Fluo, Arancio Fluo, Rosa Fluo. 
Altri colori disponibili su ordinazione.

POLO MANICA CORTA CLASSIC 
Polo di alta qualità con polsini Piqué finemente strutturato 
Cotone pettinato ring-spun Taglio sportivo con spacchetti laterali
Colletto polo e bordini manica lavorati a maglia, bottoni tono su 
tono. Cuciture doppie sulle spalle e sul giro manica 3 bottoni.

COMPOSIZIONE • 100% cotone, 195 g/m² 

Adulto: S* · M · L · XL · XXL · XXXL*

COLORI AL PRONTO   Navy, Stone, Biancio, Graphite
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.



CANOTTA WOM. SPORTIVA MICROFIBRA 
ANTIGUA
Canotta tecnica con spalline. Cucitura angolare per migliorare 
l’adattamento.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere piqué, 140 g/m²

Adulto: S · M · L · XL* · XXL*

COLORI AL PRONTO   Lime, Arancio Fluo, Fuxia.
Altri colori disponibili su ordinazione.

TOP TECNICO WOMAN NERO
Top tecnico multisport da donna. Spalle stile vogatore e senza 
cuciture. Comodo e confortevole.

COMPOSIZIONE • 60% Nylon / 30% Poliestere / 10% Elastan, 240 g/m²

Adulto: S · M · L · XL*

COLORI AL PRONTO   Nero.

T-SHIRT GIROCOLLO MICROFIBRA NIZZA
Maglietta girocollo manica corta raglan. Scollatura arrotondato 
con cuciture rinforzate. Modello sfiancato.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere piqué, 150 g/m²

Adulto: S · M · L · XL* · XXL*

COLORI AL PRONTO   Turchese, Arancio, Fuxia, Giallo, Verde. 
Altri colori disponibili su ordinazione.

T-SHIRT DONNA COTONE CUBA
Maglietta girocollo sfiancata, doppio collo in costina 1x1, cuciture 
ribattute e rinforzate su collo e spalle, cuciture laterali.

COMPOSIZIONE • 100% cotone, single jersey 155 g/m²

Adulto: S · M · L · XL* · XXL*
Bambino: 1* / 2* / 3* / 4* / 5* / 6* / 7* / 8* / 9* / 10* / 11* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Fuxia, Verde Oasis, Turchese.
Altri colori disponibili su ordinazione.

/ T-SHIRT DONNA 
    CON CANOTTA E TOP vamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.



*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire./ SHORT
    SKIRT 

SHORT WOMAN ELASTICIZZATO 
Pantalone corto elastico in vita.

COMPOSIZIONE • 100% cotone, single jersey, 210 g/m² 
Etichetta rimovibile

Adulto: S · M · L · XL*
Bambino: 4* / 6* / 8* / 10* / 12* anni

COLORI AL PRONTO   Nero

GONNA CON PANTALONCINO DA GIOCO
Gonna con pantaloncino, girovita con elastico e tessuto 
confortevole e gradevole al tatto.

COMPOSIZIONE • 95% cotone / 5% elastene , 220 g/m² 
Etichetta rimovibile

Adulto: S · M · L · XL*

COLORI AL PRONTO   Nero

vamax.sm

SHORT SPORTIVI
Bermuda corto con tasche.

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, 

Adulto: S · M · L 

COLORI AL PRONTO Nero/Bianco , 
Nero/Fucsia , Nero/Arancio



*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire./ CAPPELLINI

CAPPELLINO COTONE LIGHT 
Cappello a 5 pannelli con superficie non spazzolata.

• 4 fori imbastiti per l’aerazione
• 6 cuciture sulla visiera
• Pannelli frontali laminati
• Fascetta antisudore imbottita in satin
• chiusura a strappo

COMPOSIZIONE • Tessuto esterno: 100% cotone

COLORI AL PRONTO   Blu Navy, Nero, Blu Royal, Giallo.
Altri colori disponibili su ordinazione.

CAPPELLINO BASEBALL
Cap trendy a 5 pannelli in molte combinazioni colore.

• 6 cuciture sulla visiera
• Fascetta tergisudore fashion
• Regolazione taglia con chiusura “click & snap”

COMPOSIZIONE • Tessuto esterno: 100% poliestere

COLORI AL PRONTO  Blu Navy, Bianco/Arancio, Nero, Rosso/Bianco. 
Altri colori disponibili su ordinazione.

CAPPELLINO COTONE CLASSIC
Cap classico con superficie non spazzolata.

• 4 fori traspiranti imbastiti
• 6 cuciture decorative sulla visiera
• Pannelli frontali laminati
• Fascetta tergisudore imbottita in satin
• chiusura a strappo
• Cotone non spazzolato forte

COMPOSIZIONE • Tessuto esterno: 100% cotone

COLORI AL PRONTO   Blu Navy, Blu Royal, Nero, Giallo.
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.sm



/ ZAINI SACCHE E TELI

TELO MARE/SPORT GREY
Asciugamano e telo mare, ricucito in poliestere. Ornamento 
elastico per piegarlo.

COMPOSIZIONE
• 80% poliestere / 20% poliammide, 280 g/m²

Taglia unica: 60 x 145 cm

TELO FITNEESS SPORT GREY
Asciugamano, ricucito in poliestere. Ornamento elastico per 
piegarlo.

COMPOSIZIONE
• 80% poliestere / 20% poliammide, 280 g/m²

Taglia unica: 38 x 68 cm

ZAINO CON MANICI REGOLABILI
Piccolo zaino con manici regolabili.

• Manico superiore per appendere
• Tasca frontale con cerniera
• Tasche laterali in tessuto microforato

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, 600D, 340 g/m²

Taglia unica: 30 x 40 x 18 cm - 12 L

COLORI AL PRONTO   Rosso, Blu Royal, Nero.
Altri colori disponibili su ordinazione.

SACCA MULTIUSO
Zaino multiuso.

• Cordoncini regolabili
• Tasca frontale con cerniera inclinata
• Uscita cavi
• Angoli rinforzati

COMPOSIZIONE • 100% poliestere, 210D, 60 g/m².

Taglia unica: 34,5 x 45 cm

COLORI AL PRONTO   Giallo, Nero, Rosso, Blu Royal, Fuxia.
Altri colori disponibili su ordinazione.

vamax.sm*Taglie su ordinazione con quantitativi minimi richiesti da definire.







HP Padel is a padel tennis specialized brand and 
the initials HP stand for HIGH POWER, a well-k-
nown brand in the HOME FITNESS equipment 
field, which belongs to the company VAMAX SRL.

In fact, since 2016, the company presented HP 
Padle which consists of a new line of padle tennis.

This brand new collection consists of 5
professional and 2 intermediate level racquets. 
The top of the range are entirely built with the 
best existing materials including various types 
of carbon and kevlar. This year’s absolute
novelty is also the addition of the grip in
NOENE to considerably reduce the vibrations, 
and different systems to make the plate rough 
and allow strokes with effect.

The two intermediate rackets are made of 
multi-layer fiberglass and are very light and 
easy to handle.

The collection is completed by a rich selection 
of bags, technical clothing, accessories and 
equipment.

HP Padel è un marchio specializzato nel padel e 
le iniziali HP stanno per HIGH POWER, marchio 
molto noto nel panorama delle attrezzature 
HOME FITNESS e sempre appartenente alla 
azienda VAMAX SRL.

Infatti, a partire dal 2016 l’azienda ha presentato    
HP Padel che consiste in una nuova linea di prodotti 
dedicati al padel.
Questa nuovissima collezione è composta da 5 
racchette professionali e 2 di livello intermedio. 
Le top di gamma sono interamente costruite con i 
migliori materiali esistenti tra cui varie tipologie di 
carbonio ed il kevlar. Novità assoluta di quest’anno 
è anche l’aggiunta del grip in NOENE per diminuire 
considerevolmente le vibrazioni, e diversi sistemi 
per rendere il piatto ruvido e consentire colpi ad 
effetto.

Le due racchette intermedie sono in fiberglass 
multistrato e sono molto leggere e maneggevoli

La collezione è completata da una ricca scelta 
di borse, abbigliamento tecnico, accessori e 
attrezzature.



ALAN MALDINI
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Sistema di 7 strati di silicone posto sotto 
la finitura della racchetta per evitarne il 
consumo. Permette di aumentare il grip nei 
colpi al fine di renderli carichi di effetto senza 
alterarne le caratteristiche originarie cosa che 
invece accadrebbe con finiture artigianali 
effettuate successivamente.

System of 7 layers of silicone placed under the 
finish of the racket to avoid consumption. 
It allows to increase the grip in the strokes in 
order to make them full of effect without altering 
the original characteristics, which would instead 
happen with artisan finishes made later.

Gomma interna alla racchetta extra elastica 
per garantire la massima spinta nei colpi.

Rubber inside the extra elastic racket to 
guarantee maximum pushed into the shots.

Intelaiatura tubolare in carbonio 
per aumentare la resistenza 
e la solidità dei colpi.

Tubular carbon frame to increase 
the strength and solidity of the shots.

Sistema interno alla racchetta per favorire 
l’assorbimento delle vibrazioni.

System inside the racket to further 
the absorption of vibrations

Ultimo strato piatto racchetta in carbonio 
15K, composto da maglie più grosse 
ed ultraleggere con resistenza aumentata.

Last layer of textreme carbon racquet 
on the plate, composed of bigger and ultralight 
meshes with increased resistance.

HEXAGON 3D GRIP SYSTEM EXTRA SOFT EVA CORE

CARBON FRAME

NO-SHOCK SYSTEM

15K CARBON PLATE

Nuova concezione di carbonio 3k attraversato da 
un filo di alluminio che ne aumenta l’elasticità.

New concept of 3k carbon crossed by an aluminum 
wire that increases its elasticity.

GLITTER CARBON PLATE



EXTRA SOFT EVA CORE

15K CARBON PLATE

GLITTER CARBON PLATE
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PROFESSIONAL PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

CARBON 15K PLUS TRIPLE LAYER
100% CARBON

365 GR. (+/- 5 GR.)
MEDIO  / MEDIUM

2
38 CM

ROUGH / RUVIDA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Perfetta per chi sfrutta il gioco offensivo grazie al carbonio 15K. È 
comunque una racchetta polivalente in quanto offre una ottima 
potenza ma anche un gran controllo grazie alla gomma soft. Il 
grip in Noene smorza le vibrazioni per avere colpi precisi e
salvaguardare i problemi al gomito.
La superficie ruvida permette colpi molto tagliati.

Perfect for those who exploit the offensive game thanks to the 15K carbon. 
It is however a multipurpose racquet because it offers excellent power but 
also great control thanks to the soft rubber. The grip in Noene dampens the 
vibrations to get precise shots and protect the problems at the elbow.
The rough surface allows very cut strokes.
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DIMENSIONI ( L + H + P ) : Cm. 58 x 32 x 39

BORSA FUTURA

Borsa di gran design e capienza, fabbricata con materiale della 
migliore qualità in cordura, mista pvc color carbonio, per rinforzarla 
ulteriormente.
Un vano centrale molto capiente per l’abbigliamento e le calzature, 
più altri due laterali porta racchette. 
Una comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno è 
prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento bagnato. Una ulteriore 
tasca è prevista lateralmente per gli accessori di piccola dimensione. 
Dotata di maniglione e tracolle imbottite per il trasporto a zaino.

Bag of great design and capacity, manufactured with the best quality 
material in cordura, mixed carbon-colored PVC, to further reinforce it.
A very large central compartment for clothing and footwear, plus two other 
side rackets.
A handy waterproof pocket accessible from the outside is provided for 
stowage of wet clothing. An additional pocket is provided laterally for 
accessories small size. Equipped with handle and padded shoulder straps 
for transport a backpack.
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PROFESSIONAL PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SHADOW

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

BLUE GLITTER CARBON TRIPLE LAYER
100% CARBON

360 GR. (+/- 5 GR.)
ALTO / HIGH 

2
38 CM

ROUGH / RUVIDA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Con questa racchetta puoi goderti il massimo controllo grazie al 
materiale Blue Glitter Carbon. Studiata per i più esperti del settore. 
Sotto al manico la presenza di un grip in Noene ne attutisce le 
vibrazioni donando maggiore precisione e salvaguardia del gomito.
La superficie ruvida permette colpi molto tagliati.

With this racket you can enjoy maximum control thanks to the Blue Glitter 
Carbon material. Designed for the most expert in the sector. Under the 
handle the presence of a grip in Noene dampens the vibrations giving 
greater precision and protection of the elbow.
The rough surface allows very cut strokes.

BLUE
GLITTER
CARBON

PLATE
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PROFESSIONAL PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

STORM

YELLOW KEVLAR TRIPLE LAYER
100% CARBON

365 GR. (+/- 5 GR.)
ALTO / HIGH

2
38 CM

 ROUGH / RUVIDA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Racchetta con piatto interamente in KEVLAR che permette di 
giocare con potenza e stile in pieno comfort sul campo. Il grip in 
Noene smorza le vibrazioni per avere colpi precisi e
salvaguardare i problemi al gomito.
La superficie ruvida permette colpi molto tagliati.

Racket with plate entirely in KEVLAR that allows you to play with power and 
style in full comfort in the court. The grip in Noene dampens the vibrations to 
get precise shots and protect the problems at the elbow.
The rough surface allows very cut strokes.



PROFESSIONAL PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

SPECTRUM
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CARBON 3K
100% CARBON

365 GR. (+/- 5 GR.)
ALTO / HIGH

2
38 CM

GLASS / LUCIDA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Racchetta fatta di materiali molto resistenti come ilù
carbonio 3K e tecnologie ottime per offrire le più grande
prestazione in gara.
Ideale per giocatori di livello avanzato e professionali, la racchetta 
è interamente costruita in carbonio ed integra anche la tecnologia 
Hexagon 3D grip System che permette di colpire con maggior 
effetto.

Racket made of very resistant materials such as 3K carbon and excellent 
technologies to offer the greatest performance in the race.
Ideal for advanced and professional players, the racquet is entirely made of 
carbon and also incorporates the Hexagon 3D grip system technology that 
allows you to hit with greater effect.
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PROFESSIONAL PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

THUNDER

FIBERGLASS CARBON FOUR LAYER
100% CARBON

365 GR. (+/- 5 GR.)
ALTO / HIGH

2
38 CM

GLASS / LUCIDA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Racchetta di grande estetica e che si distingue per la sua qualità. 
Perfetta sia per giocatori intermedi ma anche per giocatori molto 
esigenti. Permette colpi molto veloci e penetranti. La racchetta 
integra anche la tecnologia Hexagon 3D grip System che
permette di colpire con maggior effetto.

Racquet of great aesthetics and distinguished by its quality. Perfect both for 
intermediate players but also for very demanding players. It allows very fast 
and penetrating shots. The racket also incorporates the Hexagon 3D grip 
system technology that allows you to hit with greater effect.



INTERMEDIATE PLAYER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

SHOCK
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100% FIBERGLASS
100% CARBON

360 GR. (+/- 5 GR.)
MEDIO / MEDIUM

2
38 CM

MATT / OPACA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Racchetta da buone prestazioni. Ha un eccellente
equilibrio tra controllo e potenza grazie al telaio
interamente in carbonio.

Good performance racket. It has an excellent balance between 
control and power thanks to the all-carbon frame.
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INTERMEDIATE PLAYERS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

WAVE

MATERIALE PIATTO / FACE MATERIAL
MATERIALE TELAIO / FRAME MATERIAL
PESO / WEIGHT
BILANCIAMENTO / BALANCE
GRIP / GRIP
SEZIONE / THICKNESS
FINITURA / SURFACE FINISH

FIBERGLASS CARBON TRIPLE LAYER
100% CARBON

350 GR. (+/- 5 GR.)
BASSO / HANDLE

2
38 CM

MATT / OPACA

ATTACCO / ATTACK

PALLEGGIO / DRIBBLE

RISPOSTA / RETURN

MANEGGEVOLEZZA / MANAGEABILITY

AMMORTIZZAZIONE / CUSHIONING

Un modello ideale per giocatori che iniziano a giocare a 
padel. La racchetta è molto leggera ed elastica.

An ideal model for players who start playing padel. The racket is very 
light and elastic.
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BAG ELITE / “ELITE BAG”
2 vani capienti imbottiti ai lati dedicati allo stivaggio delle racchette e per trasporta-
re l’abbigliamento di ricambio ed il necessario per la doccia. Una comodissima tasca 
impermeabile accessibile dall’esterno è prevista per lo stivaggio dell’abbigliamento ba-
gnato. Tasca laterale porta accessori. Maniglie per il trasporto e tracolle imbottite per il 
trasporto a zaino. 
Colori: Spider red, Orange. 
Dimensioni (L x H x P): Cm. 58 x 32 x 41

Two big and padded main compartments, ideal for rackets and appareal. A very useful 
inside waterproof pocket, ideal for wet post-shower appareal. Outside, laterally, a very 
functional pocket ideal for small accessories. Handles and shoulder belts are padded.
You can use it as a bag or as a backpack. 
Colors: Spider red, Orange. 
Sizes: (L x H x D): Cm. 58 x 32 x 41

ZAINO JUMBO / JUMBO BACKPACK
Zaino molto capiente e robusto. Dispone di un ampia tasca dall’alto, 
più 2 laterali ed una piccola frontale portaoggetti. Alla base si trova Una 
comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno per lo stivag-
gio dell’abbigliamento bagnato. Sul dorso è possibile mettere anche la 
racchetta.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 55 x 35 x 25

Very capacious and robust backpack. It has a large top pocket, plus 
2 side pockets and a small front storage. At the base there is a very 
comfortable waterproof pocket accessible from the outside for stowa-
ge wet clothing. On the back you can also put the racket.
Sizes: (L x H x D):  Cm. 55 x 35 x 25

ZAINO CUBO / CUBE BACKPACK
Zaino molto versatile e robusto. 1 vano molto capiente per tutta la 
grandezza dello zaino più 2 davanti di cui uno portaoggetti. 
Molto comodo da indossare.
Dimensioni: (L x H x P): Cm. 50 x 34 x 18

Very versatile and robust backpack. 1 very large compartment for the 
full size of the backpack plus 2 in front of which one for storage.
Very comfortable to wear.
Sizes: (L x H x D): Cm. 50 x 34 x 18
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BORSA FREE TIME / 
FREE TIME BAG
Borsa sportiva con ampio spazio per tutto ciò che non può mancare prima e dopo un allenamento. 
Grande scomparto principale con zip a due maniglie, una tasca esterna con zip a due vie,  sacchetto 
per scarpe integrato, 2 tasche laterali con cerniera, 2 maniglie di trasporto con chiusura in velcro, 
tracolla rimovibile con distanziatore regolabile per minimizzare la pressione sulla spalla.
Sizes: 33x56x28 - Grey/Black
Sports bag with plenty of room for everything you need before and after a workout.
Large main compartment with two-handed zip, one external pocket with two-way zip, integrated shoe 
bag, two side pockets with zip, two carrying handles with velcro closure, removable shoulder strap with 
adjustable spacer to minimize pressure on the shoulder. Sizes: 33x56x28 - Grey/Black

BORSA DELUXE / “DE LUXE BAG”
2 vani molto capienti imbottiti ai lati ed in materiale lucido dedicati allo stivaggio delle 
racchette e per trasportare l’abbigliamento di ricambio ed il necessario per la doccia. 
Una comodissima tasca impermeabile accessibile dall’esterno è prevista per lo stivaggio 
dell’abbigliamento bagnato. Una ulteriore tasca è prevista lateralmente per gli accessori 
di piccola dimensione. Maniglie per il trasporto e tracolle imbottite 
per il trasporto a zaino. Dimensioni (L x H x P): Cm. 61 x 31 x 34

Two big and padded main compartments, ideal for rackets and apparel. A very useful 
inside waterproof pocket, ideal for wet post-shower apparel. Outside, laterally, a very 
functional pocket, good for small accessories. Handles and shoulder belts are padded. 
You can use it as a bag or as a backpack. Sizes: (L x H x D): Cm. 61 x 31 x 34

BORSA EASY / 
“EASY” BAG
Un grande vano capiente 
per racchette e accessori.
Maniglie per il trasporto e tracolle 
imbottite per il trasporto a zaino.
Dimensioni: 
(L x H x D): Cm. 55 x 33 x 30

One big compartment, 
for rackets and appareal. 
Handles and shoulder belts 
are padded. You can use it as 
a bag or as a backpack.
Sizes: (L x H x D): Cm. 55 x 33 x 30

ZAINO MONOSPALLA ITALIA / 
“ITALIA” SLING BACKPACK
Zaino ideale per chi ama la praticità 
e la semplicità. Un comparto porta 
racchetta più un grande vano centrale 
per trasportare l’abbigliamento 
di ricambio. Tracolla regolabile 
imbottita per il trasporto a zaino.
Dimensioni:(L x H x P): Cm. 44 x 51 x 18

Very useful and pratical 
sling backpack. One compartment 
for racket and one big 
compartment for apparel. 
Shoulder beltis padded and adjustable.
Sizes: (L x H x D): Cm. 44 x 51 x 18

BORSA DE LUXE FLASH

ZAINO TEAM SPIDER / “SPIDER TEAM BACKPACK”
Zainetto per l’allenamento, ideato per contenere l’essenziale. Tasca esterna per proteggere 
la racchetta, tasca centrale per indumenti e accessori per l’allenamento.
Dimensioni (L x H x P): Cm. 52 x 14 x 30

Very useful and pratical sling backpack. One compartment for racket and one big compart-
ment for apparel. Shoulder belt is padded and adjustable.
Sizes: (L x H x D): Cm. 52 x 14 x 30
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T-SHIRT TRAINING WHITE / 
“TRAINING WHITE” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Bianco
Misure: XS - S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt.Multisport.
Material: 100% polyester
Color: White
Sizes: XS - S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING GREEN / 
“TRAINING GREEN” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Verde Fluo
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt. Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Fluo Green
Sizes: S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING BLUE / 
“TRAINING BLUE” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante.Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Azzurro
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt.Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Light Blue
Sizes: S - M - L - XL - XXL

T-SHIRT TRAINING YELLOW / 
“TRAINING YELLOW” T-SHIRT
T-shirt in microfibra ultratraspirante. Multisport.
Composizione: 100% poliestere
Colore: Giallo Fluo
Misure: S - M - L - XL - XXL

Breathable microfibre T-shirt. Multisport.
Material: 100% polyester
Color: Fluo Yellow
Sizes: S - M - L - XL - XXL

FRONTE / FRONT RETRO / BACK
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FRONTE / FRONT RETRO / BACK

SHORT HP DARK / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Misure: XS - S - M - L - XL - XXL
Per questa variante colore sono disponibili 
le taglie da bimbo: JS - JM - JL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Sizes: XS - S - M - L - XL - XXL
Kid-sizes availables for these item: JS - JM - JL

SHORT HP CLASSIC / 
Pantaloncino ultratraspirante ed elasticizzato. 
Composizione: 100% poliestere 
Misure: XS - S - M - L - XL - XXL
Per questa variante colore sono disponibili 
le taglie da bimbo: JS - JM - JL

Breathable and elasticized short.
Material: 100% polyester 
Sizes: XS - S - M - L - XL - XXL
Kid-sizes availables for these item: JS - JM - JL

POLSINO LUNGO 15 CM / 
SWEAT CUFF LONG 15 CM
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco, Nero, Grigio, Rosso, Arancio, Giallo, Azzurro, Blu
Lunghezza: cm. 15

Material: 100% cotton
Colors: White, Black, Grey, Red, Orange, Yellow, Light Blue, Blue
Length: 15 cm

COPPIA POLSINI 8 CM / 
SWEAT CUFF PAIR 8 CM
2 polsini tergisudore.
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco - Nero 
Lunghezza: cm. 8

Two sweatcuff set.
Material: 100% cotton
Colors: White, Black
Length: 8 cm

POLSINO MEDIO 10 CM / 
SWEAT CUFF MIDDLE 10 CM
Composizione: 100% Cotone
Colori: Bianco, Nero, Arancio, Blu
Lunghezza: cm. 10

Material: 100% cotton
Colors: White, Black, Orange, Blue
Length: 10 cm



CESTO DA 72 PALLINE / 
72 BALLS BASKET
Pratico cesto porta palline, 
richiudibile, dotato di comode 
ruote di trasporto.
Capacità: 72 palline.

Useful foldable basket 
for tennis balls. 
With wheels.
Capacity: 72 balls

PROTETTORE HP / 
HP PROTECTOR
Protegge la racchetta 
da urti accidentali / 

It protects the racket 
from accidental impacts

TUBO RACCOGLI PALLINE / 
BALLS COLLECTION TUBE
Tubo porta-palline, in pvc, dotato di tappo
e cinghia di trasporto.
Capacità: 16 palline.

Tube for 16 balls, 
with closing plug and shoulder belt.
Material: PVC

TUBO PALLINE / 
BALLS TUBE
Tubo di 3 palline pressurizzate 

Tube of 3 pressurized balls for Paddle
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OVER GRIP COMFORT / 
COMFORT OVER GRIP
Confezione: 60 pz. 
Colore: nero, multicolor fluo
(bianco/fuxia/arancio/
verde/giallo)
Spessore: 0,75 mm

Package: 60 pz.
Color: black, multicolor fluo
(white/fuxia/orange/
green/yellow)
Thickness: 0,75 mm

OVER GRIP TRAFORATI / 
OVER GRIP PERFORED
Confezione: 60 pz. 
Colore: multicolor fluo 
(fuxia/giallo/arancio/nero/verde)
multicolor 
(grigio/giallo/blu/bianco/verde)
Spessore: 0,75 mm

Package: 60 pz.
Color: multicolor fluo 
(fuxia/yellow/orange/black/green)
multicolor 
(gray/yellow/blue/white/green)
Thickness: 0,75 mm

OVER GRIP FEEL BIANCO / 
OVERGRIP FEEL WHITE
Confezione: 60 pz. 
Colore: bianco
Spessore: 0,60 mm

Package: 60 pz.
Color: white
Thickness: 0,60 mm



CESTO DA 72 PALLINE / 
72 BALLS BASKET
Pratico cesto porta palline, 
richiudibile, dotato di comode 
ruote di trasporto.
Capacità: 72 palline.

Useful foldable basket 
for tennis balls. 
With wheels.
Capacity: 72 balls





Linea di abbigliamento donna a marchio Get Fit, 100% Made in Italy, 
in linea con le tendenze del mondo fitness e la qualità italiana a prezzi contenuti.













  

Linea di abbigliamento uomo a marchio Get Fit, 100% Made in Italy, 
in linea con le tendenze del mondo fitness e la qualità italiana a prezzi contenuti.













Marchio distribuito da:
Vamax S.r.l., Distribution & Consulting

Strada dell’Assenzio, 23 / Serravalle / Repubblica di San Marino COE SM 26841 / t. +378 0549.960189
vamax.sm / info@vamax.com / pec: vamax@pec.net



I marchi sono distribuiti da:

Vamax S.r.l., Distribution & Consulting
Strada dell’Assenzio, 23 / Serravalle / Repubblica di San Marino COE SM 26841 / t. +378 0549.960189 / f. +378  0549.954098

vamax.sm / info@vamax.com / pec: vamax@pec.net 
maxbeachtennis.com / hpbeachtennis.com / hppadel.com 
facebook:  Max Beach Tennis / HP Beach Tennis /  HP Padel   

I marchi citati all’interno del catalogo sono solo per descrivere le caratteristiche tecniche del prodotto e tutti i marchi utlizzati sono di uso esclusivo della società che li detiene.


